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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 4 décembre 2018 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 4 décembre 2018 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André 
LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia 
ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère 
Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère 
Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. 
Denis DEPAULE (Conseiller Municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. Christophe 
CASTANO (Conseiller Municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er 
Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe) donne pouvoir à M. Yannick BONNET (9e Adjoint), 
M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère 
Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme 
Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale) donne 
pouvoir à M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal)   
ABSENTS : Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale), Mme Fatima ARABI (Conseillère 
Municipale)  M. Cédric MAROS (5e Adjoint).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 19 

Absents représentés 9 

Absents excusés 2 

Absents 1 

 
1 - Administration Générale - Approbation du procès-verbal de la séance du 6 novembre 2018. 
Avis du conseil : Favorable 
 
2 - Intercommunalité -  Convention entre la Ville et la CCPAL pour l'utilisation de la station au Gaz Naturel 
pour Véhicules (GNV). 
Avis du conseil : Favorable 
 
3 - Commerces - Dérogation à la règle du repos dominical des salariés dans les commerces de détail de la 
ville d'Apt - Année 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
4 - Animation Jeunesse - tarifs 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
5 - Sports - Tarifs 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
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6 - Camping municipal "Les Cèdres" - tarifs 2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
7 - Finances - Créances éteintes - Budget ville.  
Avis du conseil : Favorable 
 
8 - Finances - Admissions en non valeurs. 
Avis du conseil : Favorable 
 
9 - Finances - Budget 2019 - Section d'investissement - Ouverture anticipée de crédits. 
Avis du conseil : Favorable 
 
10 - Ressources Humaines - Création d'emplois d'agents recenseurs 2019.  
Avis du conseil : Favorable 
 
11 - Ressources Humaines - Recrutement d'un vacataire. 
Avis du conseil : Favorable 
 
12 - Ressources Humaines - Besoins d'agents contractuels  2019. 
Avis du conseil : Favorable 
 
13 - Ressources Humaines - Tableau des effectifs - Création de postes.  
Avis du conseil : Favorable 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


